

不知道聖靈，就等於不認識神，若不領受聖靈，就不能得著新生命；一個還未領受聖靈的人其生命狀態是如何呢？簡單的說，他的思想、感動、判斷，完全與神隔絕，與神的意念完全無關；在邪靈的管轄之下，受欺騙、受操縱、被暗示、被控告，存著奴僕的心態；在罪的勢力捆綁之下，只為著肉體和眼目的情欲，今生的誇耀而思想；事實止，他們的思想只能在世界的科學、常識、人本、經歷的範圍裏打轉、兜圈子而已；無論怎樣尋找神，仍在不信、迷信、盲信和疑惑中生活。直到有一天，神按其時間表呼召我們、重生了我們，使我們活過來。但得了新生命之後，若不知何為聖靈的感動，仍無法實際的與神交通、與神同行。

那麼，聖靈何時進來我心靈裏內住，又如何作工？首先當我們聽見基督的福音時，聖靈感動我們並將信心賜給我們《林前 12:3，約 1:13》；又當我們領悟基督福音，心裏相信、口裏承認時，聖靈就進來永遠內住《弗 1:13-14》；它又賜給我們兒子的靈，使我們能知父親的慈愛，得以呼叫阿爸父《羅 8:15》；使我們喜愛父的誡命、追求聖潔的生活；且藉著神的話，使我們漸漸通達一切奧秘和將來要發生的事，並享受神在基督裏所隱藏的那長潤高深的愛和永遠的應許，能過得勝有餘的生活《弗 3:14-21》。每當有心到神面前禱告時，聖靈幫助我們、感動我們，使我們能與神對話《帖前 5:19》，使我們的生命結出果子，並顯出神與我們同在的證據《加 5:22-23》，此外又在我們的生活和事奉中，按時賜下恩賜來幫助我們《林前 12:4-11》，且賜下信心、權柄和能力，幫助我們見證基督《徒 1:8》，還賜下喜愛神的教會和肢體的心，因此當聖徒聚集時，聖靈必在其中運行，大力的動工。

既然如此，我們重生時，聖靈理當內住、感動、引導、安慰、充滿、恩膏我們，但為何今日神的兒女如此軟弱無能？到底阻擋、破壞我們與聖靈之間交通的因素是甚麼？首先對屬靈的奧秘，得救的確據，應許，禱告等，或無知、疑惑、不信，或不肯放棄自己的動機、目的、計畫和方法，以致固執、任性，不順從、野心、自私充滿。其次因教義、戒律、形式、宗教的捆綁，仍過儀文舊樣的生活，總論斷自己，又論斷別人。加上肉體的情欲，怠惰、血氣、忿怒、貪欲、謊言、淫亂等罪的念頭，只討人的喜悅，追求世上的名利，愛比較、競爭，却又動輒驕傲、自卑、嫉妒。甚至隨時受到周遭環境和人的話影響、失去應許，落入負面的眼光、不安、懼怕、灰心，致無法確實享受在聖靈裏與主交通。至於人為的熱心，過分的思考、言語、行為、無心、無感、慌忙，及不健康的盲信、迷信和追求各種神秘、恩賜運動，亦是阻礙我們與聖靈交通的因素。

那麼如何才能經歷聖靈的感動和能力呢？首先務要正確領悟福音的精義，並且全然相信神的應許，得著堅固不移的得救確據，也學習神的話，並要信而遵行，要領悟神在基督裏所預備的應許，並在自己的生命和經歷中確認，更要隨時敞開屬靈的眼睛，得到聖靈所帶來的屬靈感覺，丟棄老我和血氣，將我們生命和生活的主權交給神，生命的方向和目標配合永遠的國度，才能與神同行，又時常有心要與神對話，願意將福音的奧秘和見證分享給別人時，更大的能力和恩膏會臨到我們，且享受肢體的生活，認真參與教會的事工，必能隨時察驗聖靈具體細密的引導，天天口唱心和的讚美主。

總之，一個得救的靈魂之所以能夠回復與神交通、踏上成聖的道路、享受神的能力等信仰生活，

有靈的生命

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clwdc@yahoo.com

都是從他生命裏得著自己未曾經歷過的聖靈所帶來的“屬靈的感覺”開始。從此與神一同旅行，必隨時受聖靈引導，而天天看得見神、聽得見神，享受又鮮活又豐盛的生活。